

**Kategorija:** Sado Mazo

## Štipaljke za bradavice

**Šifra proizvoda:** NSTOYS1090**Cena:** 2990 RSD

\*u cenu je uračunat PDV

Uronite u svet uzbuđenja i istražite nove granice uživanja sa našim **Štipaljka za bradavice**, savršenim dodatkom za sve koji žele da obogate svoje intimne trenutke. Ove štipaljke, izrađene od visokokvalitetnog metala, dolaze sa silikonskim vrhovima koji osiguravaju dodatnu udobnost i savršen prijem. Bez obzira na to da li ste početnik ili iskusni entuzijasta u istraživanju svojih želja, ovi proizvodi su dizajnirani da pruže ne samo zadovoljstvo već i sigurnost.

Naša **unikatna štipaljka** od 14 cm lako se uklapa u razne situacije i može se koristiti kao savršen dodatak vašim igricama u spavaćoj sobi. Njihova izuzetna izrada i pažljivo osmišljen dizajn ne samo da će vas oduševiti, već će vam omogućiti da se potpuno prepustite trenucima uživanja. Bilo da ste u potrazi za diskretnim načinom za istraživanje svojih granica ili želite da dodate malo začina u svoju vezu, ove štipaljke su idealan izbor.

Verujemo da zadovoljstvo dolazi u više formi, zato se trudimo da vam pružimo samo najbolje iz sveta igraćaka za odrasle. Sa brendom kao što je NS Toys, možete biti sigurni da kupujete proizvode koji su testirani na kvalitet i dugotrajnost. Naša online prodavnica nudi širok asortiman artikala koji će dodatno obogatiti vaše intimne trenutke i osigurati da svaki vaš doživljaj bude nezaboravan.

Za sve one koji cene diskretnost, pružamo brzu i diskretnu dostavu na vašu adresu. Bez obzira da li naručujete svoje proizvode za ličnu upotrebu ili kao poklon voljenoj osobi, možete se opustiti i fokusirati na ono što je najvažnije - uživanje u svakom trenutku. Naša ambicija je da vam omogućimo da se potpuno posvetite istraživanju svojih želja bez briga.

Dodajte **Štipaljke za bradavice** u svoju kolekciju danas i otkrijte novu dimenziju zadovoljstva. Naš tim je posvećen pružanju najvišeg kvaliteta usluge i proizvoda, tako da se možete prepustiti svojim trenucima uživanja uz punu sigurnost. Posetite našu prodavnicu i istražite našu

neverovatnu ponudu proizvoda namenjenih istinskom uživanju. Uverićete se da je svaki trenutak koji provedete sa našim proizvodima dragocen i poseban.

Ne čekajte više; otkrijte kako **Štipaljke za bradavice** mogu transformisati vaša intimna iskustva! Sva vaša istraživanja, eksperimentisanja i uživanja su nadohvat ruke. Iskoristite priliku da dodatno osvježite svoje trenutke strasti i zadovoljstva uz naše proizvode koji su pažljivo odabrani da pruže ono najbolje što vaše srce može poželjeti. Naša obaveza je da vas inspirišemo da istražujete, uživajte i otkrijete krajnje uživanje koje zaslužujete. Dodajte malo pikantnosti svojoj kolekciji još danas!

## Deklaracija

Model:	Štipaljke za bradavice NSTOYS1090
Naziv i vrsta robe:	Sado Mazo
Brend:	NS Toys
Boja:	Zlatna
Materijal:	Metal
Barkod:	657447106996
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,07 KG
---------------	---------

Odšampaj uplatnicu

# Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica  
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 2.990,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina NSTOYS1090-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo&lt;br/&gt;Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="NSTOYS1090-eroticshop"/>	
<hr/>			 NBS IPS QR
<input type="text"/>	<input type="text"/>		
<hr/>		<hr/>	
потпис уплатиоца		место и датум пријема	датум валуте

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR